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A V V I S O
 Il Dirigente Area Servizi alla Persona

In conformità al vigente Regolamento Comunale per l’assegnazione e la gestione degli alloggi Non erp
approvato con d.C.C. del 31 ottobre 2003, n. 101

RENDE NOTO CHE
dal 1 settembre al 31 ottobre 2025
Le persone interessate, residenti in Castiglione delle Stiviere da almeno quattro anni, in possesso dei requisiti previsti dall’art. 2 del Regolamento comunale per l’assegnazione e la gestione degli alloggi Non erp, possono presentare domanda per essere incluse nelle graduatorie valide per l’assegnazione degli alloggi Non erp sfitti, esclusivamente nel periodo dal 1 settembre al 31 ottobre 2025.

MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE 
· I cittadini autenticati (in possesso di identità digitale SPID, Carta d’Identità Elettronica CIE, Carta Nazionale dei Servizi CNS) possono presentare la domanda telematicamente allo Sportello Telematico Polifunzionale sezione ‘Alloggi residenziali di proprietà pubblica e housing sociale’ accessibile direttamente dal sito del Comune di Castiglione delle Stiviere all’indirizzo www.comune.castiglione.mn.it
· il modulo per la presentazione della domanda in modalità cartacea e le istruzioni per la sua compilazione possono essere scaricati direttamente dal sito del Comune di Castiglione delle Stiviere all’indirizzo www.comune.castiglione.mn.it o ritirato all’ingresso del Comune in via Battisti n. 4.
· la domanda cartacea può essere presentata, debitamente compilata, sottoscritta e completa degli allegati richiesti, con le seguenti modalità:
a) via mail all’indirizzo  protocollo@pec.comune.castiglione.mn.it
b) all’ufficio protocollo nei normali orari di ricevimento (dal lun al ven dalle 9.00 alle 13.00 oppure il lun dalle 15.00 alle 18.00)
INFORMAZIONI UTILI 
· la graduatoria provvisoria verrà pubblicata all’Albo on line per 15 giorni consecutivi. La pubblicazione ha valore di comunicazione nei confronti degli aventi diritto.
· gli eventuali ricorsi contro l’esclusione dei richiedenti o contro i punteggi attribuiti con la graduatoria provvisoria possono essere presentati dai diretti interessati all’ufficio protocollo ed essere indirizzati al Segretario Generale entro 30 giorni, decorrenti dalla data di pubblicazione della graduatoria.
· i richiedenti ammessi in graduatoria restano inseriti nella graduatoria definitiva per il periodo di anni tre, decorrenti dalla data in cui essa viene approvata.
· per eventuali chiarimenti o per concordare il controllo della domanda, contattare l’ufficio casa al n. 0376.679 253/345 il lunedì dalle 15.00 alle 18.00 o il venerdì dalle 9.00 alle 13.00
Castiglione delle Stiviere,
Il Dirigente Area Servizi alla Persona

Dott.ssa Barbara Marangotto
Via Cesare Battisti, 4 – CAP 46043 – P.I. 00152550208
www.comune.castiglione.mn.it ~ protocollo@pec.comune.castiglione.mn.it ~ protocollo@comune.castiglione.mn.it  
tel. 0376 679253 - 272
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